



MARIBOR
za MIR

2012
Maj 16-17

nobelovi nagrajenci za mir v mariboru

**POTUJOČA RAZSTAVA OTROŠKIH UMETNIN
»KOŠČKI ZA MIR« / »PIECES FOR PEACE«**

Center za državljansko vzgojo, nevladni in neprofitni izobraževalni zavod, je v okviru dogodka »Maribor za mir - Nobelovi nagrajenci za mir v Mariboru«, v sodelovanju s priznano galerijo iz New Yorka CITYarts, pripravil razstavo znamenite potujoče svetovne razstave »Koščki za mir« / »Pieces for Peace«. Otvoritev potujoče razstave otroških umetnin bo torek, 15. maja 2012, ob 10. uri v Slovenskem narodnem gledališču Maribor. Otvoritvi bodo prisostvovali veleposlanik ZDA v Sloveniji Nj. eksc. Joseph A. Mussomeli, direktorica galerije CITYarts iz New Yorka Tsipi Ben-Haim, direktor zavoda »Center za državljansko vzgojo« Aleksander Begant ter predstavnik Mestne občine Maribor.

Projekt in potujoča svetovna razstava »Pieces for Peace« / »Koščki za mir« je iniciativa galerije CITYarts, ki nam, odraslim, poskuša skozi otroške oči ponovno približati idejo miru ter nas opozoriti, da je mir vse kaj drugega kot le stanje brez vojne; da so mir lahko tudi preproste stvari, kot je metulj na cvetlici ali oblak na nebu. Otroci vsega sveta, tudi slovenski, so bili v okviru projekta nagovorjeni, da skozi umetniško ustvarjanje odgovorijo na vprašanje »Kako si predstavljam mir?«. Njihovi izdelki so postali del 300-tih »koščkov« velike sestavljanke - izbranih umetniških del otrok iz 65-tih držav sveta, ki sestavljajo potujočo razstavo.

Projekt, ki uživa mednarodni sloves predvsem zaradi svoje preprostosti, inovativnosti in kvalitete, je nastal v ZDA po tragičnem 11. septembru, njegov cilj pa je, da skozi umetniško ustvarjanje poveže mlade vsega sveta ter s tem promovira človeške vrednote in mir v svetu. Letos bodo prvič na ogled tudi dela slovenskih otrok, ki so nastala v delavnicah v letih 2011 in 2012. Razstava je obiskala že 17 lokacij na svetu, vključno z sedežem OZN v New Yorku, Evropskim Parlamentom v Bruslju, Izraelom in Berlinom, spletna verzija celotne razstave pa je na <http://www.cityarts.org/Pieces-for-Peace/>. Dogodek je finančno podprlo Veleposlaništvo ZDA v Sloveniji.

Center za državljansko vzgojo / Šola za mir je slovenski predstavnik v največji evropski mreži za državljansko vzgojo DARE ter član najstarejše svetovne nevladne organizacije za učenje človekovih pravic in vzgojo za mir »EIP« s posvetovalnim statusom pri OHCHR, UNESCO in Svetu Evrope. Je tudi dobitnik Listine Mestne občine Maribor za leto 2009 za prizadevanja pri uresničitvi univerzalnih načel državljanske vzgoje v Sloveniji in za izjemen prispevek k ugledu našega mesta doma in v mednarodnem prostoru.

Kontaktna oseba: Elena A. Begant, programski vodja zavoda, info@eip-cdv.si, 064 170 350, Center za državljansko vzgojo www.eip-cdv.si.



CITYarts

